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Sajtótájékoztatót tartott am a súlyos jogsértések 

miatt  kiszabott  közbeszerzési bírságról

A Csengery utcai Szakrendelő felújításával kapcsolatosan súlyos jogsértések 

történtek, melyre a Közbeszerzési Döntőbizott ság  30 milliós bírságot szabott  

ki Terézváros Önkormányzatára.

A súlyos jogsértések egyik pél-

dája a jogszerűtlenül nem érvé-

nyesített  35 milliós kötbér, mely 

a fenti bírsággal együtt   már 65 

millió forintos anyagi veszte-

ség az Önkormányzatnak. Az 

ügyben 2021 októberétől több-

ször tett em már fel kérdéseket 

az önkormányzat vezetésének. 

Azóta többször is fi gyelmeztet-

tem már őket, hogy jogsértések 

vannak. Soproni Tamás nem 

foglalkozott  ezzel. Terézváros-

ban nem ez az első ügy. Egy ko-

rábbi közbeszerzés miatt , mely 

szintén a Szakrendelő felújítá-

sához kötődik, szabtak ki már  3 

milliós bírságot, illetve elestünk 

50 millió forint  EU-s forrástól. 

Az ügyet még nem zárták le.

A fentieket összegezve lát-

ható, hogy 118 millió forintnyi 

összegtől esett  el a kerület.
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Rendkívüli testületi ülés összehívását 

kezdeményeztem - videós összefoglaló 

Október 6-án indítványoztam a rendkívüli testületi ülés összehívását, de ez 

nem valósult meg. Soproni Tamás a törvény által előírt utolsó napra hívta 

össze a rendkívüli testületi ülést.  Szokatlan és meglepő módon bezárkóz-

hatott  az irodájába, nem jelent meg a momentumos, DK-s és LMP-s képvi-

selőkkel együtt  az ülésen, így az határozatképtelen volt.  A Döntőbizott ság  

által megállapított  jogsértések  felelőseit meg kell keresni!  

A  Döntőbizott ság 30 milliós bírságot állapított  meg, melyhez társul a 
35 milliós  kötbér, amit az Önkormányzat nem érvényesített , így a kerü-
let 65 millió forintt ól esett  el! 

A teljes videó megtekinthető a Facebook oldalamon. 

BÁLINT GYÖRGY
TERÉZVÁROS 8. SZÁMÚ VÁLASZTÓKÖRZET 

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐJE
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Testületi ülés - október 26. 

Napirendről levett  előterjesztéseim 

Az előterjesztéseim témája, melyek kikerültek a napirendből, a következők 

voltak: 

A terézvárosi zavaros közbeszerzési eljárások  utólagos átvilágítása a Trans-

parency International Magyarországgal, illetve az önkormányzatoktól szár-

mazó jutt atások kimutatása a terezvaros.hu honlapon. 

Két előterjesztésemet ismét levett ék a  napirendről  8 “igen” és 2 “nem” 

szavazati arányban a következők szerint: 
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Testületi ülés - október 26.

30 milliós közbeszerzési bírság  

Terézvárosban 

Giga közbeszerzési bírságot állapított  meg a Döntőbizott ság a Soproni Tamás 

által vezetett  Terézvárosban.  A felelősök megnevezése kötelező!  

A DENCO-Kft.vel szemben a 24 napi kötbér helyett csak 1 napi 
kötbért érvényesítettek. Így 35 millió forintnyi kötbér megfi-
zetése maradt el.  

Mindemellett  szabálytalan kifi zetés is történt. Mindezek miatt  az Önkor-

mányzat kasszájából hiányzik a fent említett  összeg. Az ülésen kértem a kép-

viselőket, hogy támogassák az ügy kivizsgálását! 

Kértem, hogy  a fenti ügy miatt  a polgármester a képviselő testületi ülést leg-

később 10 napon belül ismét hívja össze. 

 A szavazásra bocsátott kérdésben a következőkre kértem a képviselők  

támogatását:  

Soproni Tamás polgármester folytasson vizsgálatot és tegyen javaslatot, 

hogy a fenti ügyben megállapított  kirívó jogsértésekért ki a felelős. 
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Szavazás a terézvárosi giga közbeszerzési 

bírság felelőseinek vizsgálatáról 

A képviselő testületi ülés 19. napirendi pontjában a szavazás eredménye-

ként 5 “igen” és 8 “nem” szavazatt al  nem támogatt ák a képviselők az elő-

terjesztésemet .

Az átláthatóság bajnoka, Soproni Tamás és a gombnyomogató 
képviselők nem szeretnének vizsgálatot indítani az ügyben, nem 
szeretnék, hogy kiderüljenek, kik is a felelősök. Vajon miért? 

 A szavazás eredményei a következők voltak:
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Folytatódik a terézvárosi ételosztás                     

Októberben is folytatt am a korábban meghirdetett  ételosztást a rászoruló 

családoknak. A kétfogásos meleg ebédet személyesen viszem házhoz azokhoz, 

akiknek ez nagy segítség a mindennapokban. 

Továbbra is várom azon terézvárosiak jelentkezését, akik a körzetemben élnek 

és akiknek segítséget jelentene a házhoz vitt  ebéd. 
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Megemlékezés az 1956-os forradalom és 

szabadságharc eseményeire Terézvárosban 

A Hunyadi téri megemlékezés 

koszorúzással zárult az

 56’-os emlékműnél.  



9

Kerületi hírek, események 

Október 15-én az Eötvös10 színháztermében adták át a Terézváros kivá-
lóságai 2023 díjakat.  

A Terézváros Díszpolgára címet Fellegi Ádám zongoraművész kapta. 

Terézváros Díszpolgára cím posztumusz díját kapta Lang Györgyi, aki éne-

kesnő, műsorvezető, színésznő, Pa-Dö-Dő együtt es tagja volt. 

Terézvárosért kitüntetést kapta dr. Czermann Imre sebész, a Terézvárosi 

Egészségügyi Szolgálat (TESZ) vezetője. 

A Terézvárosért kitüntetést Horváth Zoltánné, a Terézvárosi Egyesített  

Bölcsődék vezetője kapta. 

A Fromm Pál Emlékérem díjat Dr. Béla Zsuzsanna neurológus főorvos kap-

ta, aki 2012 óta a neurológiai szakrendelő főorvosa. 

A Terézváros Mestere díjat Vajay István férfi szabó kapta. 
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Kerületi hírek, események 

 A Terézváros Sportolója díjat Szép Balázs ött usázó kapta. 

A Terézváros Kultúrájáért díj nyertese a Momentán Társulat, Magyaror-

szág első improvizációs társulata volt. 

A Zöld Terézvárosért díj nyertese a VI. Kerületi Kölcsey Ferenc Gimná-
zium volt. 

A Terézvárosiak az idősekért díjat Csirmaz Szilvia szenior örömtánc (moz-

gás, öröm, agytorna) oktató kapta. 

Tovább folytatom a kamerarendszerek kiépítését a 

8. számú választókerületben, mely segíti a társasházak 

biztonságát és a lakók védelmét.

pítését a 

rsasházak 
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Új utcanév született  Terézvárosban 

A Terézvárosi Szent Teréz búcsút idén október  14-15 

között  rendezték meg. A kétnapos rendezvény alkal-

mával felavatt ák az új utcanév-táblát is. A plébánia 

közösségének kérésére az önkormányzat átnevezte a 

templomkert és iskolaudvar utcáját és a Szent 

Teréz utca nevet kapta.  

 

Az Avilai Nagy Szent Teréz Plébánia-

templom címe Szent Teréz utca 1.

 

A plébánia címe Szent Teréz utca 2.

Az általános iskola címe pedig Szent 

Teréz utca 4. lett 



KÉPVISELŐI FOGADÓNAP

Minden héten csütörtökön  
17:00-19:00 

előzetes egyeztetés alapján a következő 
telefonszámon 

+36 70 314-5888 

 Kövessenek a facebook oldalamon is: 
www.facebook.com/balintgyuriterezvaros 

BÁLINT GYÖRGY
8.sz. választókerület képviselője


